
 
 
 

Besluitenlijst 5e raadsvergadering - 9 mei 2017 
 
Aanwezige raadsleden: 
J. van Aert, H. Bekkers, S. van de Brug, C. van der Burgt, M. Chahim, M. Chmourra, J. Damen, S. Dere, H. 
van Dijk, J. de Graaf, J. Hamacher, M. Isselt, N. Kaygisiz, G. Klaus, T. Kuypers, S. van Lierop, mevrouw A. 
Maas, mevrouw L. Maráczi, mevrouw M. Meulendijks-Schipperhein, F. Mol , J. Möllmann, T. van Mullekom, 
R. Peters, mevrouw M. van der Pijl, mevrouw A. Raaijmakers-van de Pol, M. Rieter, J. Roefs, mevrouw A. 
Spierings-van Deursen, A. Spruijt, S. Stevens, mevrouw S. Stijkel-van den Braken, H. Verbakel, mevrouw H. 
Verouden-Berens, P. Vervoort, M. van Wetten en N. Zarroy. 
 
Afwezig: mevrouw G. van den Waardenburg. 
 
 
Aanwezige wethouders: 
J. van Bree, mevrouw M. de Leeuw-Jongejans, P. Smeulders, F. Stienen, E. de Vries en mevrouw N. van 
der Zanden-Van der Weijden. 
 
Voorzitter: mevrouw E. Blanksma-van den Heuvel. 
Griffier:  J. Jaspers. 
 
1. Aanwijzing van een lid als bedoeld in artikel 19 van het Reglement van orde 2011. 
 Beslissing:  de heer Spruijt wordt bij lot aangewezen als de persoon waar een eventuele stemming 

begint. 
 

2. Vaststellen ontwerpagenda. 
Beslissing: conform, met dien verstande dat er 3 moties ‘vreemd aan de orde van de dag’ worden 
aangekondigd. Deze zijn aan het eind van de vergadering behandeld: 
a)  motie inzake geitenhouderij Muizenhol 1 in Bakel, ingediend door de VVD. Deze is unaniem  
  Aangenomen; 
b)  motie inzake support voor Q-koortspatiënten, ingediend door GroenLinks. Deze is ook unaniem  

  Aangenomen; 
 c) motie inzake leegstaande winkelpanden Brandevoort, ingediend door D66. Ook deze is unaniem 

aangenomen. 
 

3. Afscheid van de heer M.R. Isselt als raadslid. 
 

4. Verslag commissie onderzoek geloofsbrieven van de mevrouw E. Niessen-Noordraven. 
Beslissing: de commissie adviseert om mevrouw Niessen toe te laten als raadslid. 
 

5. Toelating en vervolgens beëdiging van mevrouw E. Niessen-Noordraven als raadslid. 
Raadsvoorstel 35. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

6. Vaststellen besluitenlijst raadsvergadering 28 maart 2017. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

7. Behandeling ingekomen stukken en mededelingen zoals vermeld op de bij deze agenda 
behorende lijst (inclusief de brief die geplaatst was op de aanvullingsagenda). 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

8. Verlengen ontheffing van het vereiste van ingezetenschap wethouder P.H.M. Smeulders. 
Raadsvoorstel 25. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 



9. Reactie op Opdracht Werkplaats Wonen 2017 – 2019. 
Raadsvoorstel 20. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

10. Totaalpakket Programmering bedrijventerreinen Stedelijk Gebied. 
Raadsvoorstel 27. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

11. Strategisch programma sociale stad. 
Raadsvoorstel 24. 
Beslissing: conform (unaniem aangenomen). 
 

12. Visie op amateurvoetbal Helmond. 
Raadsvoorstel 26. 
Beslissing: conform. De PvdA en de heer Klaus (SP) hebben  tegengestemd, alle anderen hebben voor 
gestemd. 
De PvdA heeft een amendement ingediend (met D66, GroenLinks en Helmond Aktief), maar dit is 
verworpen. De indieners stemden voor, alle anderen tegen. 
Ook Helder Helmond heeft een amendement ingediend. Ook dit is verworpen. Alleen Helder Helmond 
stemde voor, alle andere fractie stemden tegen. 
 
1e aanvullingsagenda: 
Agendapunt 7, behandeling van ingekomen stukken: 
Voorgesteld wordt om in te stemmen met het concept antwoord op de brief van mevrouw Cox over 
herplant van bomen aan de Hogevoort. 
Beslissing: conform 

 
 
Aldus vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 30 mei 2017. 
 
de voorzitter      de griffier 
mevr. P.J.M.G. Blanksma - van den Heuvel  mr. J.P.T.M. Jaspers 
 


